
 

 

 

 

 

 

 

COLLÈGE DU LÈMAN  
Ženeva, Švajcarska 

 
Škola spaja vrhunsko obrazovanje u živopisnoj međunarodnoj zajednici, na obali Ženevskog jezera, samo nekoliko minuta od 
Ženeve. Osnovana 1960. godine, ova prestižna švajcarska škola za učenike sa dnevnim i internatskim programom nudi širok 
spektar akademskih programa, na engleskom jeziku, francuskom jeziku I bilingvalnih, pripremajući učenike za upis na vodeće 
univerzitete širom sveta. Sa više od 1.800 učenika iz preko 120 zemalja, škola kombinuje globalnu perspektivu sa 
personalizovanom podrškom u malim odeljenjima, razvijajući samopouzdanje, kritičko mišljenje i kreativnost. Učenici postižu 
izvanredne rezultate, uključujući 100% prolaznost na završnim ispitima svih programa. Školski prosečni rezultat na IBDP 
programu od 35 poena takođe je znatno iznad svetskog proseka. 

 
Kampus se prostire na osam hektara zelenih površina i raspolaže modernim laboratorijama za nauku, umetničkim i STEAM 
prostorima, sportskim kompleksima, bazenom, teretanom, prostorijama za izvođenje umetnosti i bogatim izborom 
vannastavnih aktivnosti. Internatski učenici žive u prijatnim rezidencijama, pod nadzorom posvećenog osoblja škole, sa 
stalnom podrškom, kulturnim izletima i preko 100 klubova i aktivnosti tokom cele godine. Učenici uspevaju ne samo 
akademski, već i kroz bogat sportski i umetnički program — od jedrenja na jezeru i skijanja u Alpima do robotike, muzike i 
drugih aktivnosti.  
 
Svake godine, internatski tim škole priprema uzbudljiv kalendar pun raznovrsnih događaja i putovanja. Od avantura 
surfovanja u Portugalu do putovanja u Aziji i Africi, uključujući godišnju Tanzanijsku ekspediciju sa vršnjacima iz naše globalne 
mreže škola, programi su osmišljeni da podstaknu lični razvoj učenika. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: predgrađe Ženeve 

Godina osnivanja: 1960.  

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: od 2 do 18 godina, internat od 10 do 18 godina 

Broj učenika: oko 1800, internacionalni učenici u internatu oko 250 



 

Najbliži aerodrom: Ženeva 

Nastavni programi: American High School Academic Diploma, IGCSE, IB Diploma Program, IBCP, Swiss Maturité Fédérale, 
French Baccalauréat. 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 113.500 CHF 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezni i depoziti, dodatni časovi sporta, 
osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Internatski tim dobro poznaje svakog učenika i prilagođava podršku kako bi podstakao samostalnost i samopouzdanje. Školski 
House Parents, su pažljivo odabrani zbog svoje stručnosti u brizi o tinejdžerima, posvećeni su isključivo ovoj važnoj ulozi. Oni 
su mentori i savetnici, pružajući personalizovanu podršku u emotivnim, akademskim i praktičnim pitanjima. Posebno se vodi 
računa o otvorenoj komunikaciji sa roditeljima i starateljima, koristeći alate poput Parent App i blogova domova kako bi ih 
informisali i uključili u aktivnosti u internatskim kućama. 
 
USLOVI UPISA 
Vlada veliko interesovanje za školu te se preporučuje rano apliciranje. Učenici koji apliciraju za neki od srednjoškolskih 
programa moraju da polažu test poznavanja engleskog jezika. Učenici koji nemaju adekvatan nivo znanja jezika mogu da 
pohađaju ESL (English as a Second Language) nastavu pre početka redovne nastave. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele. 

 

 


